

2011年物价过快上涨势头得到遏制 今年我省CPI有望保持低位运行

生产形势持续向好

2011年,我省粮食生产再上新台阶。在遭遇冬春连旱、秋季连阴等自然灾害的情况下,我省粮食生产仍然实现了“八连增”,首次迈上1100亿斤的新台阶,全年粮食生产总产量1108.5亿斤,比上年增长1.9%,连续6年超千亿斤。

产业结构持续优化

工业生产呈现“两升一降一回升”态势。2011年,全省六大高成长性产业增加值占全省规模以上工业的比重达55.3%,比上年提高1.4个百分点;高技术制造业比重达5.3%,提高1.4个百分点;六大高载能行业增加值比重40.7%,下降1.3个百分点;四大传统优势产业增长14.5%,比上年回升2.3个百分点;拉动经济增长的新动力正在转向新增产能的释放,经济的增长点正在向产业集聚区集中,长期以来依赖资源性产业的产业增长方式正在向高成长性产业转变。

经济向好局面不变

会上透露,受多种抑制物价因素的共同作用,今年我省CPI有望保持低位运行。

需求持续平稳增长

投资保持较快增长。2011年,全省固定资产投资比上年增长26.9%。其中房地产开发投资增长23.9%,仍在较高平台上运行。民间投资增长29.1%,对投资增长的贡献率为83.8%,比前三季度提高3.5个百分点。民间投资对投资增长的贡献率不断提高,投资增长的内生动力不断增强。

发展质量稳步提升

2011年,全省地方财政总收入比上年增长24.3%,增速比上年提高5.0个百分点。其中,地方财政一般预算收入增长24.6%,提高2.0个百分点。

经济向好局面不变

会上透露,受多种抑制物价因素的共同作用,今年我省CPI有望保持低位运行。

邮政贺卡今起兑奖 没寄出的照样能参与

本报讯(记者 成燕 通讯员 刘铭)记者昨日从市邮政局获悉,今日起,我市邮政贺卡兑奖与全国同步启动,市民可持中奖贺卡和有效证件,到全市指定邮政网点兑奖,兑奖时间截止到5月1日,没有邮寄出去的邮政贺卡,照样能兑奖。

市邮政局相关负责人介绍,中国邮政贺卡包括贺卡明信片、信卡、信封及幸运封。2012年中国邮政贺卡奖品较去年变化不少,多采用网络商品形式,明信片、信卡、信封、幸运封的中奖者,可到全市任一邮政营业网点兑奖。兑奖时,凭兑奖信息自行登录邮乐网兑奖专区进行兑换,如选择兑换“雕刻版邮资明信片”实物奖品的,需到指定网点领取。市民可持中奖贺卡和有效身份证件前往兑奖,号码涂损、无号、自行剪下无效。

一BRT站暂时停用 社会车辆可借道通行

本报讯(记者 王娟 通讯员 邢红军)记者昨日获悉,受雨水改造影响,航海路与碧云路交叉口由东向西方向仅剩一排车道,造成该交叉口交通压力大增。为缓解该路口交通压力,从2月20日至4月10日,该交叉路口的BRT公交站临时停止使用,BRT公交专用通道临时允许社会车辆借道通行。

癌症康复慈善项目昨日启动

本报讯(记者 李娜)昨日下午,“友爱新希望”癌症康复慈善救助项目正式启动。从本月起,全年将举办八期针对癌症患者及其家属的免费康复培训,郑州市户籍的低保、低收入家庭的癌症病人,可到郑州市肿瘤康复协会报名。

这一慈善项目由郑州慈善总会委托郑州肿瘤康复协会开展,全年计划培训350人。从3月到11月,除8月外,每月一期,每期培训时间5天,其间将邀请省内知名癌症康复专家、临床医生等为癌症病人讲授心理康复治疗、中医中药疗法等。

凡是我市困难癌症患者(需提供癌症诊断证明、个人身份证明、低保证明、低收入证明或县、乡、村三级组织出具的困难证明)都可以提出申请。

52家豫企获评 进出口质量诚信企业

本报讯(记者 成燕 通讯员 李乔)在昨日召开的2011年度河南“进出口质量诚信企业”表彰大会上,郑州宇通、郑州日产、郑州奥特制衣等52家企业获评省级“进出口质量诚信企业”。

产品质量问题是经济社会发展的战略性问题,为全面提升河南进出口企业质量诚信体系建设,营造诚实守信的市场环境,形成全员抓质量、讲诚信、创品牌、促出口的良好氛围,河南省出入境检验检疫协会组织开展了河南进出口企业质量诚信创建活动,每年开展一次进出口质量诚信企业评定工作,获评企业有效期两年,并进行通报表彰,筛选出以质取胜、诚信经营、信用良好的典型,推荐给中国检验检疫协会参评“中国质量诚信企业”或国家质检总局参评“出入境检验检疫信用管理AA级企业”。

客车超员达十次 处以罚款5000元

本报讯(记者 王娟 通讯员 沈豪杰)由于发生客车超员严重交通违法行为,昨日,河南鸿运汽车旅游有限公司郑州分公司相关负责人按照相关规定被罚款5000元。

据了解,市公安局交巡警三大队辖区河南鸿运汽车旅游有限公司郑州分公司所属9辆大客车,在2012年春运期间先后在全国十个地区发生十次客车超员行为。交巡警三大队车管中队民警依据《道路交通安全法》相关法律对该客运企业负责人处以5000元罚款,责令该公司整改安全隐患,并向交通运输、安监部门通报有关情况。

市交巡警三大队大队长王勇表示,将强化客运车辆源头管理,落实客运企业源头管理责任,同时提醒辖区其他客运企业,加强管理,确保不发生严重交通违法行为,为群众出行创造安全有序的良好环境。

工商人员查获一批 假冒飞利浦浴霸

本报讯(记者 宋华 通讯员 刘振尧)昨日上午,市工商专业分局特种行业工商所查获一起商标侵权案件,共查获假冒飞利浦浴霸196台,飞利浦集成吊顶系统128套,案值3万多元。

昨日,专业分局特种行业工商所接到举报,在中州大道和嵩山路附近一仓库内存有打着“飞利浦”商标图案的假冒飞利浦浴霸和飞利浦集成吊顶系统,偷偷对外批发销售。经过摸排守候,执法人员在仓库里将提货人员堵个正着。厂家举报人员当场鉴定,浴霸所用材质和轻重不一样,做工明显粗糙,仓库老板无法提供任何合法的进货单据,面对事实,承认假冒。据了解,其对外批发浴霸浴霸便宜许多,随即执法人员还查扣了同样假冒的飞利浦集成吊顶系统。目前,此案正在进一步调查中。

减少噪声 保护听力 电子噪声显示屏街头站岗



昨天上午,大石桥街道办事处组织辖区懂得家电维修知识的退休人员,组成“3·5学雷锋小分队”走进社区,为贫困家庭和孤寡老人家庭免费维修家电。



2月29日4年一遇 特殊日子里的新鲜事

本报讯(记者 李娜)昨日是2月29日,因为4年才有一次,所以这一天被赋予了特殊的含义。

“站在男人的立场上,2月29日是领证的绝佳日子,四年才遇到一次,也就是说每四年才过一次结婚纪念日,多省钱,多省时间,多省精力……”网友“阿孟”的“发现”,让不少男同胞恍然大悟地表示支持。对此说法,很多女性也表示赞成:“四年才一次的结婚纪念日,多可贵啊,跟奥运会一样值得期待的神圣日子啊。”在经三路一家广告公司工作的小路昨日和男

友领取了结婚证,说起原因,她这么解释。历史资料显示,1288年,苏格兰政府通过了确定2月29日为“妇女权利日”的法律,宣布在2月29日,女人可以向男人求婚,并对无拘无束地追逐女性、又拒绝接受警告的男人实行罚款。从17世纪开始,这个节日习俗几乎遍及了整个欧洲。在网络发达的今天,这个西洋节日流传到了我国,引起了网友热议。“居然有这种节日!姐妹们要鼓起勇气啊!”……记者看到,在微博上,有关这一节日的不少微博都有上千条转发、几百条评论,人气

极高。在一家事业单位工作的朱小姐表示,对大多数女性来说,主动表白可能不太现实,但女同胞们可以在2月29日这天向心仪的男性“暗示”,让对方明白自己的心意。对于“女性表白日”,相关专家表示,按照社会性别规范,女性在两性关系上处于被动地位,社会鼓励女性保持矜持。而这个节日的设定,则打破了这种规范,在某种程度上实现了男女平等。因此认为这个舶来的节日习俗是值得倡导的。

腾讯大豫网入驻 高新区郑州软件园

本报讯(记者 赵文静)昨日,腾讯大豫网入驻高新区郑州软件园,并正式运营。这为高新区全力打造以电子信息、软件、动漫创意为核心的千亿级新兴主导产业增添了新的活力。

腾讯大豫网是由腾讯科技(深圳)有限公司和河南日报报业集团联合打造的河南城市生活第一网。据腾讯大豫网负责人介绍,网站现拥有资讯、娱乐、健康、社区等覆盖网民生活各个方面的频道,将给河南网民带来便捷的资讯服务和全新的网络生活模式。

“国内知名门户网站腾讯大豫网入驻高新区,将成为高新区新兴主导产业当中新的生力军,高新区各单位各部门将为腾讯大豫网的发展,创造环境最美、服务最优、效率最高的良好氛围。”高新区管委会有关负责人表示,腾讯大豫网的入驻,将会辐射、带动、吸引国内外更多优秀的IT企业和高端人才落户高新区,高新区也将加速培育形成一批骨干企业和拳头产品,将郑州高新区打造成中原经济区科技创新极。

校门口护学 众学生感恩 千纸鹤送爱心叔叔

本报讯(记者 安群英 通讯员 孙松岭)2月29日上午,二七区陇西小学的学生们在老师的带领下来到河南武警医院的病房内,探望了长期为他们站岗执勤、因病住院的巡防队员严良,送上手工绘制的祝福卡、千纸鹤等礼物。感谢五年时间护送他们上学的爱心叔叔。

“严良值勤的时候,无论刮风下雨都坚持提前半小时到岗。”陇西小学少先队大队长孙娇介绍说,“陇西小学周边车流量大,车速快,周边交通环境复杂,每天2000多名学生上学、放学,都要横穿马路,孩子们上学放学的安全问题,就成了老师和家长最担心的事。”

2008年建中街办事处巡防队在这里设立了爱心岗,严良和另一名巡防队员承担陇西小学的护学任务,孩子们每天总能看到他和同事忙碌的身影。二人坚守在此一趟趟送学生,一天几百个来回,同时还要制止和纠正占道、冲线、闯禁行等交通违法行为。五年来,严良负责的地段没有发生一起危及师生人身安全事情。

“那个胖叔叔几天都没有来了。”陇西小学的学生几天不见严良的身影,便向执勤的巡防队员打听,当得知严叔叔因病住院后,纷纷告诉老师,要去医院看望巡防叔叔。陇西小学的老师鼓励孩子们用自己的方式表达对爱心叔叔的关切之情。

“严叔叔,请您安心养病,我们会严格遵守交通规则,增强自我保护意识,平安地等您痊愈归来。我们全校2336名同学都盼望您早日康复出院!”听到孩子们用稚嫩的声音朗读慰问信,病床上的严良眼眶湿润了。

“孩子平安是每个老师和家长的共同心愿,也是巡防队员的责任,看到同学们平平安安地上学,我心里就感到十分的踏实。”躺在病床上的严良说,“孩子们的到来让我感到意外和惊喜,我将尽快返回工作岗位,重新护送这些可爱的孩子们!”

经济与法

虚假荐股骗巨款 三青年被判重刑

本报讯(记者 武建玲 通讯员 李菊凡)为了发财,三名年轻男子以向股民提供投资咨询为名,编造虚假股票内幕信息,收取高额服务费用。昨日,登封市人民法院以诈骗罪判处三名被告人十一年零六个月至五年零六个月不等的有期徒刑。

法院经审理查明,80后青年何勇、余凯和王瑞均系成都人。2010年6月至2011年2月,何勇伙同熊君(另案处理)在成都青羊区东胜街8号庄森大厦,伪造“成都市启明星文化传媒有限公司”和“启明星软件开发有限公司”营业执照、印章,纠集余凯、王瑞等人,以向股民提供股票投资咨询信息为名,编造虚假股票内幕信息,向股民收取高额服务费用,先后骗取股民牛子良(化名)现金100万元、祁山(化名)现金17万元,共计117万元。其中余凯涉案金额为46万元,王瑞涉案金额为30万元。何勇还用骗取的款,购买了一辆大众CC轿车,现该车已被公安机关追退发还给被害人。

法院认为,被告人何勇、余凯、王瑞以非法占有为目的,结伙采用虚构事实的方法,骗取他人财物,其行为均已构成诈骗罪,其中何勇犯罪数额特别巨大,余凯、王瑞犯罪数额巨大。鉴于何勇、余凯、王瑞在归案后如实供述了自己的罪行,加之与被害人达成退赃补偿协议,取得了被害人谅解,均可从轻处罚。遂依法判处何勇有期徒刑十一年零六个月,并处罚金10万元;判处被告人余凯有期徒刑七年,并处罚金5万元;判处被告人王瑞有期徒刑五年零六个月,并处罚金5万元。